

На сцене Кремлевского театра

МОСКВА, 9. (По телефону). Сегодня на сцене Кремлевского театра начался показ спектаклей Ростовского государственного театра музыкальной комедии. Гостей тепло приветствовали представители музыкальной общественности столицы во главе с народным артистом РСФСР композитором А. Г. Новиковым и главным дирижером Московского театра оперетты профессором Г. А. Столяровым. Ростовским артистам были преподнесены букеты цветов. С ответным словом выступил директор Ростовского театра музыкальной комедии Н. С. Костарев, поблагодаривший москвичей за теплый, радушный прием.

Затем была показана оперетта «Третий лишний» заслуженного деятеля искусств РСФСР А. П. Артамонова. Главные роли в спектакле исполняли: заслуженные артисты республики А. И. Сергиенко, В. Е. Фразе, артисты Е. Ф. Комарова, А. А. Ветров, Б. В. Даль, Л. Т. Мишина, В. С. Христенко, солисты балета — заслуженная артистка Таджикской ССР А. П. Полякова, дипломант Всероссийского конкурса артистов эстрады Л. И. Гвоздева и другие.

Спектакль был тепло принят зрителями. За время пребывания в столице ростовский театр покажет москвичам также оперетты «Звездный рейс» С. Каца, «Соловьиный сад» С. Заславского и «Цирк зажигает огни» Ю. Милютина. Состоятся встречи ростовских артистов с трудящимися промышленных предприятий столицы, деятелями искусства.